

Уважаемые граждане!

Обращаем внимание на необходимость соблюдения положений антикоррупционного законодательства, содержащих запрет на дарение подарков должностным лицам в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществлением полномочий).

Дарение должностным лицам подарков является нарушением запрета, установленного законодательством Российской Федерации, влечет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.